
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 2 x Zwischenübernachtung im *** oder **** Hotel

in Österreich

- 5 x Übernachtung im Wellnesshotel Rimske Terme

Resort

- 7 x reichhatiges Frühstücksbuffet

- 7 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Willkommensgetränk

- Freier Eintritt in die Badelandschaft der Therme

- 1 x Eintritt in die Saunawelt der Therme

- 1 x Bademantel und Pantoffeln auf dem Zimmer

- 10 % Nachlass auf Wellnessleistungen ab 50,- EUR

p. P.

- Trinkwasser direkt von der Quelle Amalia

- Freier Eintritt in das Fitnesstudio

- 1 x Vorstellung des Wellnessprogramms im Hotel

vormittags und am Nachmittag Spaziergang durch

den Park

- 1 x Ausflug Ljubijana mit Reiseleitung

- 1 x Ausflug Ptuj und Jeruzalemer Weinstraße mit

Reiseleitung

- 1 x Besichtigung Kürbiskernölmühle mit

Verkostung

- 1 x Weinprobe in einem traditionellen Weinhaus,

inkl. Brot und Käse

- Fahrt nach Celje mit Stadtrundgang

- Besuch eines Bauernhofes (inkl. Verkostung)

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

23.09.2024 - 30.09.2024 - Wellnesshotel Rimske Terme Resort

Wellnesshotel Rimske Terme Resort,

Doppelzimmer pro Person

1269 €

Wellnesshotel Rimske Terme Resort,

Einzelzimmer pro Person

1404 €

Slowenien - Wellness und Erholung im Thermalbad - 8

Tage

Genießen Sie wunderschöne Urlaubstage in Slowenien

und freuen Sie sich auf ein tolles Wellnesshotel, eine

grüne Hauptstadt, eine wunderbare Klosterapotheke

und das wirklich himmlische Jeruzalem in der

slowenischen Steiermark.

1. Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung

Am Morgen starten wir unsere Reise Richtung Süden.

Ankunft am Nachmittag im *** oder **** Hotel in

Österreich. 

2. Tag: Rimske Terme und Vorstellung

Wellnessprogramm und Parkspaziergang

Nach dem Frühstück geht unsere Reise weiter in Ihr

Wellnesshotel Rimske Terme Resort, wunderschön auf

einem Berg gelegen mit traumhaftem Blick ins

Savinja-Tal. Unternehmen Sie am Abend einen ersten

Spaziergang durch den herrlichen Park Ihres Hotels.

3. Tag: Ausflug Ljubljana

Heute geht es nach Ljubljana, eine der kleinsten und

charmantesten Hauptstädte Europas mit prachtvollen

Barock- und Jugendstilbauten. Bei einem

Stadtrundgang erleben Sie den bunten Marktplatz mit

seinen markanten Kolonnaden, die berühmte

Drachenbrücke und das romantische Flüsschen

Ljubljanica. Über dem alten Stadtkern thront die

mittelalterliche Burg von Ljubljana, die Sie bequem mit

der Standseilbahn erreichen können. Von oben haben

Sie schönste Ausblicke auf die Stadt. Anschließend

haben Sie Zeit für einen Bummel durch die malerische

Altstadt oder eine Pause in einem der zahlreichen

kleinen Cafés entlang des Flusses.

4. Tag: Ptuj und die Jeruzalemer Weinstraße

Heute geht es in die slowenische Steiermark. Zunächst

fahren Sie in die älteste Stadt Sloweniens, nach Ptuj,

wunderschön inmitten von Weinhügeln an der Drau

gelegen. Entdecken Sie die denkmalgeschützte Altstadt

mit ihren engen Gassen und der auf einem Hügel

thronenden Burg und genießen Sie das mittelalterliche

Flair. Anschließend Besichtigung einer traditionellen

Kürbiskernölmühle und natürlich auch Verkostung des

leckeren Kernöls. Weiter geht die Reise nach Jeruzalem.

Es ist nur das slowenische Jeruzalem, doch das

Himmlische kann nicht weit sein von dieser uralten

Weinregion in traumhaft schöner Hügellandschaft. In

einem traditionellen Weinberghaus dürfen Sie jetzt die

slowenischen Spitzenweine verkosten und sich von der

hervorragenden Qualität überzeugen.

5. Tag: Zur freien Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung.

Entspannen Sie in der herrlichen Thermallandschaft

Ihres Hotels. Die Bäder sind nach dem Vorbild der

römischen Bäder konzipiert. Sie sind mit

Heilthermalwasser gefüllt und erstrecken sich auf 450

qm mit Massagebädern samt Wassersitzplätzen und

Liegeplätzen. Finden Sie Ihren inneren Frieden im

Saunaland Varinia mit römischer, finnischer, türkischer

und infraroter Sauna. Im Tempel der Wassernymphen

können Sie die Sorgen in 4 authentischen Steinbädern

aus römischen Zeiten und 6 modernen Bädern

loswerden. Genießen Sie die wohltuende Wirkung und

überlassen Sie Ihre Gesundheit der Heilkraft des

Thermalwassers. Das Thermalwasser in Rimske Terme

ist eines der reichsten und heilsamsten in Slowenien

und enthält zahlreiche Elemente, die wohltuend auf

den menschlichen Körper wirken.

6. Tag: Celje und Käserei

Am Vormittag fahren Sie nach Celje, die drittgrößte

Stadt Sloweniens. Sie verknüpft in ihrem

Erscheinungsbild das Erbe der Antike und des

Mittelalters mit der modernen Umgebung. Danach

fahren Sie auf den größten Bauernhof der Region und

nehmen an einer Verkostung von hausgemachten

Produkten (Käse, Brot, Würste, Aufstriche, Wein und

Saft) teil. Den Nachmittag können Sie zum Entspannen

im Wellnessbereich Ihres Hotels nutzen.

7. Tag: Linz und Zwischenübernachtung

Nach dem Frühstück starten wir den ersten Teil unserer

Heimreise. Ankunft am frühen Nachmittag in Linz. Das

Herz der Landeshauptstadt und ehemaligen

Kulturhauptstadt schlägt im historischen Altstadtkern,

was tagsüber geschäftiges Treiben und abends

fröhliche Ausgelassenheit bedeutet. Dass Linz viel mehr

zu bieten hat als nur die berühmte Torte, können Sie

heute bei einer Stadtführung erleben. Die lange

Geschichte prägt das Stadtbild. Der mittelalterliche

Kern, barocke Kirchen und Parkanlagen des 19.

Jahrhunderts und die neue Architektur beispielsweise

des Ars Electronica Centers bilden einen spannenden

Bogen von der Vergangenheit bis in die Gegenwart.

Spazieren Sie noch ein wenig auf eigene Faust durch

Linz. Anschließend geht es in unser *** oder ****

Hotel im Raum Linz.

8. Tag: Heimreise

Wellnesshotel Rimske Terme Resort

Das Hotel Rimske Terme Resort befindet sich im Spa-

und Wellnesskomplex Rimske Terme inmitten eines

üppigen Waldes. Es ist die neueste Ergänzung des

Rimske Terme Spa und bietet modern eingerichtete

Zimmer, Restaurants und Bars sowie ein reichhaltiges

Gesundheits- und Schönheitsangebot. WLAN nutzen

Sie in allen Bereichen kostenfrei.

Alle klimatisierten Zimmer sind in entspannenden

Farbtönen gehalten und verfügen über einen

Sitzbereich mit einem Flachbild-Kabel-TV, einen Safe



und eine Minibar. Das eigene Bad ist mit einer Dusche,

einem Haartrockner und kostenfreien Pflegeprodukten

ausgestattet. Bademäntel und Hausschuhe sorgen für

zusätzlichen Komfort. Einige Zimmer verfügen über

einen eigenen Whirlpool.

Während Ihres Aufenthalts im Rimske Terme Resort

können Sie den Innen- und Außenpool mit

Panoramablick sowie 4 Innen- und 3 Außenpools mit

Massagesitzen und -liegen kostenlos nutzen. Das

Sauna Land Varinia mit 4 verschiedenen Saunen, einem

Massagepool und 3 Whirlpools können Sie gegen

Aufpreis besuchen. Im Wellness-Center Amalia können

Sie verschiedene Schönheitsanwendungen und

Massagen buchen. Der Hotelkomplex umfasst auch ein

Fitnessstudio sowie einen Friseur- und Kosmetiksalon.

Das Restaurantangebot umfasst das

À-la-carte-Restaurant Sofija und das Buffetrestaurant

Kaiser Ferdinand mit Einflüssen der mediterranen und

europäischen Küche. Das Café Princess Victoria bietet

innovative und abwechslungsreiche Snacks, Gebäck

und Kuchen, begleitet von einer Auswahl an warmen

und kalten Getränken. Verweilen Sie auch in der

Loungebar mit Panoramablick auf die Natur.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

